

Naši učenici na projekciji filma "Dnevnik Pauline P."

Učenici trećih i četvrtih razreda OŠ Okučani te područnih škola Gornji Bogičevci i Stara Gradiška prisustvovali su u četvrtak 30.3.2023. projekciji filma "Dnevnik Pauline P." u novogradiškom Domu kulture. Film je snimljen prema istoimenoj hit-knjizi autorice Sanje Polak, koja se čita i u lektiri.

Učenici PŠ Stara Gradiška u školskoj su knjižnici razgovarali o svojim dojmovima o filmu, te su svoje dojmove zapisali, a ponešto i nacrtali.

"Ovo je priča o Paulini P., snažnoj, emotivnoj i duhovitoj protagonistici ovoga filma i svojega života, gdje unutar školske godine pratimo njezine avanture u razredu i kod kuće te sve probleme koje ona uspješno savladava. Film se temelji na Paulininom dnevniku, a ona iz kritičke perspektive i uz komične situacije, govori o svojim problemima u prijateljstvu, ljubavi i obitelji." Izvor: <https://www.cineplexx.hr/movie/dnevnik-pauline-p/>

Kristina Dujmović, školska knjižničarka





Dnevnik Pauline P.

Meni se najviše sviđalo kada su Paulina i njena mama gadale brašnom i tjestom a, također i Kremenke. Nije mi se sviđalo kada su Ana i Paulina tukle i govorile si ružne riječi, malo mi je bilo strašno kada je Paulina kucala na vrata od "duha". Meni je najviše bilo smiješno kada je Paulina zamisljela kako Sokol Luka i ona klizu i kada je Sokol Luka napucao usta da poljubi Paulinu. U filmu su bili Paulina, duha, Ivan, nova učesnica Ana, novi učitelj Horvoj, Nikolina... Preporučujem svojoj sestrićini Keli. Paulina je nabavila svoja psa u kući od "duhova". Njeni prijatelji su se prepali zato što je vrismula i nestala, ali sumo je vrismula od sreće. Tata od Pauline je previše opsjednut znanosti. Meni je najsladji bio Kremenke. Zato što je on pas. Najružnija mi je bila njena mama kad je Paulinin tata otišao. Pravila je groznu hranu. Paulina ju nije ni htjela jesti. Film mi je bio precece dobar.







Dnevnik Pauline P.

Meni se vidjelo kad je Paulina
pronasla psa Kremenka. Meni se ni-
je vidjelo kad se Paulina vradala sa
Anom. Likovi su: Paulina, njezin pas
Kremenko, Nikolina, učitelj Florije, njezi-
ni mama i tata. Glavni lik: Paulina.
Meni je bila smiješno kad je od nje
dobila istu knjigu.



Laura Kulundžić

